

Преодолеть себя,

выйдя из зоны комфорта

Людмила Бородина

— У кого мои очки? Никто не находил очки?
— А у меня фотоаппарат чей-то — кто хозяин?

В аудитории было многолюдно и шумно. Хотя кто-то, кряхтя, потирал спину, а кто-то едва передвигался, слушатели МВА были довольны — вчера они совершили переход по льду самого глубоко в мире Байкала. В экстремальное путешествие их повели декан факультета бизнеса и менеджмента БИБММ ИГУ Маргарита Шиверских и преподаватели программы МВА профессора Высшей школы экономики Сергей Филонович и Геннадий Константинов. Но вовсе не для того, чтобы отвлечься от учебного процесса — наоборот, это и было самым главным испытанием в рамках курса по организационному поведению. К участникам перехода присоединилась специально прилетевшая из Москвы главный редактор Harvard Business Review Елена Евграфова.

